

**वरिष्ठ कांग्रेस नेता संतोष मोहन के निधन पर सोनिया गांधी ने जताया शोक**

होम » राज्य

कई देशों से भारत देखने आए सैलानी, गांव में घूमे, खेतों में चलाया हल

Published 14-Apr-2017 20:34 IST

Share Tweet +1 Mail Print A A



**हल चलाता सैलानी।**  
इटावा। अमेरिका, फिनलैंड, ऑस्ट्रेलिया और इंग्लैंड समेत कई देशों से सैलानी इटावा में आए हुए हैं। जहां उन्होंने कई गांवों में भ्रमण करके यहां के रहन-सहन को देखा और समझा। विदेशी मेहमानों ने ईंट भट्टों पर जाकर ईंट निर्माण को देखा। इसके साथ ही उन्होंने हवन में भी हिस्सेदारी ली।

अमेरिका के आध्यात्मिक गुरु महेंद्र त्रिवेदी बातते है कि भगवान कण-कण में विराजमान हैं। तन के लिए जितना भोजन जरूरी है, मन के लिए भजन भी उतना ही आवश्यक है। जैसे बिना भूख के भी समय हो जाने पर भोजन कर लेते हैं, वैसे ही भजन नियमित करें। उन्होंने धर्म और विज्ञान का व्यापक

**वरिष्ठ कांग्रेस नेता संतोष मोहन के निधन पर सोनिया गांधी ने जताया शोक**



गांव में घूमते विदेशी सैलानी।

**विदेशियों ने खेतों में चलाया हल**  
वहीं, भारत घूमने आए विदेशियों ने यहां पहुंचकर खेत खलिहान देखे और प्राइमरी स्कूल के बच्चों से बातचीत की कोशिश की। अमेरिका के रहने वाले इन लोगों ने खेत में हल भी चलाया। इनको भारत देश और यहां की संस्कृति काफी आकर्षित करती है। बकेवर के गांव इन्द्रापुर में गुरुवार की दोपहर आधा सेकड़ा विदेशी मेहमान पहुंचे। इन्द्रापुर में अपनी ननिहाल आए अमेरिका के रहने वाले आध्यात्मिक गुरु महेंद्र कुमार त्रिवेदी और उनके साथ ही उनके अनुयायी यहां पहुंचे।

**पढ़ें: योगी ने कहा - 'बीमारू नहीं अब यूपी बनेगा जगमग प्रदेश'**

**मजदूरों से ईंट निर्माण की प्रक्रिया समझी**  
इंद्रापुर आने के पहले विदेशी सैलानी भरथना के मोढ़ी के पास स्थित एक ईंट भट्टे पर पहुंचे। सभी विदेशियों ने कैसे मिट्टी से ईंट बनाकर पकाई जाती हैं, देखा तो भौचक्के रह गए। अमेरिका के आध्यात्मिक गुरु महेंद्र त्रिवेदी के नेतृत्व में उनके 51 विदेशी अनुयायी गुरुवार को मोढ़ी स्थित एक ईंट भट्टा पर पहुंचे और ईंट निर्माण की प्रक्रिया समझने के साथ उससे जुड़े कारीगरों और मजदूरों के साथ अनुभव साझा किए।

महेंद्र त्रिवेदी के साथ आए सैलानियों में ऑस्ट्रेलिया की डेजी भी थीं। उन्होंने बताया कि वे कई बार भारत में भ्रमण पर आ चुकी हैं। उनको भारत देश और यहां की संस्कृति काफी लुभाती है। उन्होंने कहा कि यहां लोग खुले दिल के होते हैं और मन में पाप नहीं होता है। साथ ही यहां के लोगों के दिल में एक दूसरे के लिए प्रेम की भावना विदेशों से काफी अधिक होती है।

Share Tweet +1 Mail Print A A

WHAT IS YOUR REACTION? powered by

0% 
 0% 
 0% 
 0% 
 0% 
 0%

HAPPY UNMOVED AMUSED EXCITED ANGRY SAD

Comments (0) Recommend 0

Write a comment

ENGLISH 3000

POST

Be the first to comment

Vuukle Add Vuukle to your site Privacy



**अन्य और भी...**

**सहारनपुर पुलिस ने पकड़ी नकली नोटों की खेप, तीन गिरफ्तार**  
सहारनपुर। थाना सदर बाजार पुलिस ने दस लाख रुपये के नकली »

**तंत्र-मंत्र के बहाने किशोरी से दुष्कर्म, पुलिस ने दर्ज किया मुकदमा**  
हरदोई। उत्तरप्रदेश में योगी सरकार की लाश »

**13 घंटे बाद हावड़ा-नई दिल्ली रूट पर परिचालन शुरू, लगेंगे 6 से 7 घंटे**  
चंदौली। मुगलसराय रेल मंडल के हावड़ा नई »

**बदमाशों ने पूर्व प्रधान पर की ताबड़तोड़ फायरिंग, मोत सुलतानपुर। अमेठी जिले के एक पूर्व प्रधान की अज्ञात बदमाशों »**

**खोफ के साए में बीते वो 3 दिन, पीड़ितों ने बताई दहला देने वाली हकीकत**  
चित्रकूट। दस्यु सरगाना साथ लाख का इमानी »

**कब्जा मुक्त कराने गये SDM को भूमाफिया ने दी मोत के घाट**  
जयपुर के श्री शास्त्री

**वरिष्ठ कांग्रेस नेता संतोष मोहन के निधन पर सोनिया गांधी ने जताया शोक**

सारासामान्य लाइट चल्स म पहुंचे अक्षय...

वाहवला का एक्टर न मारा को-स्टार को...

फिल्म प्रमोशन के दौरान ट्रेडीशनल सूट में नजर...

शुभ मंगल सावधान: टूलर में है डबल मीनिंग...

मम्मी की गोद से उतरकर सड़क पर चलने लगीं शाहिद...

श्रद्धा कपूर और सिद्धांत कपूर के साथ मिथुन दा...

सिंपल और बोल्ल अवतार में अदा खान की ये अदाएं

ज़ी एंटरटेन्मेंट अवॉर्ड्स पर छाया बॉलीवुड और...

**विविध**

- नई बहुओं को नहीं शोपर करनी चाहिए ये बातें**  
जब लड़की शादी करती है तो बहुत सी बातें उसके दिमाग में घूमती रहती हैं। »
- कोलंबो पर कब्जे के इरादे से उत्तरेगी कोहली एंड कंपनी**  
कोलंबो। बेहतरीन फॉर्म में चल रही कप्तान विराट कोहली की »
- अपने जिम वेग में ये चीजें रखें जरूर और बन जाएं स्टाइलिस्ट**  
आज की भागदौड़ भरी जिंदगी में किसी के पास भी अपनी सेहत »
- ज्यादातर भारतीयों में है इस विटामिन की कमी, आप भी हो सकती हैं शिकार**  
विटामिन हमारे आहार के महत्वपूर्ण घटक हैं और »